

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ИНЂИЈА, ЈУЛ 2005. ГОД  
ГОДИНА XVI, БРОЈ 2154

## Примитивна крађа у спортском центру и лоповска клика у коалицији општине Инђија

Најлакше је новац покрасти када нема поузданог патрона над касом. Коалиције су за те ствари као створене, јер се ту у тој политичкој гужви мувају и пузе разне лоповске креатуре, којима коалициони кишобран одлично служи да им сакрије њихово прљаво лице крадљиваца, тако је од најнижих до највиших нивоа власти. Тако је данас и у Инђији. У овом броју упознајемо грађане Инђије о крадљивим радњама инђијске власти под вођством Јешића Горана тад а ево још неко време и сад.

### *Шешелева нова голгота*

*Нашем лидеру су хашки бандити поново забранили сваки контакт са целим светом. Он може да контактира само бандитске слуге које му доносе храну. Цео свет за то зна и цео свет се прави луд, немају ту шта да траже права човека, међународне конвенције о том праву и тако даље. Ту свој простор добија само гола сила којом они данас једино располажу. Повод за ову бруталну репресију према проф. др. Војиславу Шешелу је то што су наши радикали носили беџ са његовим ликом на задњој седници Парламента Европе у Старзбуру. Ово оргијање над његовим људским правима ће трајати до 22. августа, али његова снага духа је истрајна и поуздана; па он је већ постао историја у борби за Србију-Велику Србију*



## Поштовани грађани!

Данас не постоји могућност чак ни теоретска да кад купите новине не наиђете на неку нову вест-аферу о крађи и проневери у нашој држави, такође корупција и подмићивање...

**Ериксон, ЕПС, Књаз Милош..** милиони ређају се као на филмској траци, вести, све једна за другом. И они само ћуте чак се и не оглашавају. Они ћуте тамо, а богме ћуте и ови овамо, наши у Инђији. Недавно је овде код нашег Председника Јешића боравила на сат-два буџетска инспекција управе за борбу против привредног криминала (УБПОРК). Цео град већ бруји о томе да су за трен ока открили крађу од 6 000 000 динара у општини. И шта се тренутно збива, он велики Председник-ћути. Ми му пишемо отворено о крађи у Соколском дому а он опет-ћути.

Нека нас тужи да неко иде у затвор или ми или ОН. Ево сад му јављамо да је његов кадровик у спортском центру у Инђији направио током претходне 4 год. газдовања у спортском центру свакакве а нарочито глупе проневере новца који се убира путем пореза, који уопште нису мали, од нас грађана ове општине.

Ево како је све то почело и како се приводи крају:  
15.01.2005.год. надзорни одбор спортског центра је после четири године на пречацу, ваљда због нове неке свађе у коалицији око талова решио да се дохвати посла који је требао раније да ради, па су почели да распетљавају оно што су давно запетљали

### НАЈПРЕ О ТЕРЕТАНИ:

Теретана је издата у закуп неком Радету Блануши па му је у јулу 2004. год и продата; о закупу не постоји никакав уговор нити се зна тачан износ закупнине веровали или не. Како шеф книговодства тврди братија се усмено договарала о овој ствари па су договорили да то буде 3000 дин месечно. Нико никад није тражио да се установи уплати реалан износ откупнине, а у јулу месецу је напокон она (теретана) отишла за тепсију рибе тј. за 90 000 дин. О продаји је начињен купопродајни уговор у коме се не види шта је све ту продато, али се зна да су бивши директор установе и купац рођаци.

### ЗАТИМ О "СИТНОЈ" РОБИ:

Куповала се разна роба али није унета у спортски центар већ је вероватно унета у приватне куће. Укупна вредност је по отпремницама и фактурама 245 000 дин. а више од 100 000 дин је завршило на неким приватним адресама по свој прилици. Ради се о следећим врстама робе:

- водо котлић
- wc шоља
- пвц цеви за канализацију
- поцинковане цеви за водовод
- армирана црева за воду
- цемент
- креч
- песак

-средства за прскање воћа

-керамичке плочице

-итд

Неке од наведених артикала су куповали у већим количинама него што је потребно.

### ЗАТИМ О КРУПНИЈИМ РОБАМА:

Од фирме ЕУРОЕХПОРТ-ИМПОРТ током лета 2004.год купљен је ТВ који је полован и плаћен је 15 800 дин. а затим је купљен и фрижидер који је полован такође и који је такође плаћен 15 800 дин. Морате признати да је врло глупа ситуација да и ТВ и ФРИЖИДЕР купите по потпуно истој цени, то се још ником није десило од како се продају ове две ствари.

### ЗАТИМ О СУХОМЕСНАТОЈ РОБИ:

Нису се тамо у спорском центру одржавале само разне спортске приредбе већ се тамо и јело и то исто се плаћало новцем од пореза грађана, а куповало се најпре за 31 764 дин. сухомеснатих производа па затим у вредности од 13 234 дин. па затим у вредности од 18 530 дин. За никакве послове и прославе у установи нису коришћени сухомеснати производи па се намеће закључак да се горе поменуто користило за прославе по приватним кућама а да смо ми грађани платили кроз порезе ово тервенчење које је ишло преко рачуна спортског центра.

### **ПА ОНДА О ШТАМПАСКОЈ РОБИ:**

Фирма ПРИНТЕКС је овима у спортском центру штампала улазнице за базен по изузетно високим ценама које нико у спорском центру није умео да објасни нити оправда ; а уједно недостаје 7 000 улазница односно улазнице нумерисане од броја 24000 до 31 000. Нико то међу њима не може да образложи. Затим су штампали 62 000 улазница углавном у августу када сезона престаје па да је било праве власти требала их је натерати да се целе зиме купају све док их сами не потроше. Ове карте су због тога што су штампане у другој боји морале бити уништене јер нису могле бити кориштене у другом делу сезоне. Нормална ствар и ово смо ми грађани платили кроз порезе па смо због таквих ствари могли купити мање патика својој деци или бар да су нам јавили да пустимо децу да се купају цабе пошто смо ми платили те улазнице. Није без основа да поменемо да су власник штампарске фирме и бивши директор установе у родбинској вези. Овој горе поменутој фирми је за штампање ових улазница плаћено 142 709 дин.

### **ОНДА О РОБАМА ЗА ОДРЖАВАЊЕ ХИГИЈЕНЕ:**

Овде су се коалициони кадровици нарочито маштовито и креативно изражавали у набавци онога што им није потребно било ни зашта а што смо, опет, ми грађани, платили кроз порезе, па ево погледајте шта им је све било потребно за рад спорског центра: бријачи, жваке, уље за сунчање, капућино, прашак за веш, дезодоранси, итд.

Ово је стварно понижавајуће и крајње ситничаво падање до те мере да тешко да би и ретардирани могли дозволити себи овакву примитивност у расипању новца који је просто отет од нас па дат њима.

У УКУСУ су ови махери куповали за 118 000 дин. а затим у "ЗАМ"-у за 44 000 дин. па у ДОО ШКРБИЋ у износу од 38 000 дин.

Поједини рачини немају никакву спецификацију и прецизно евидентиран тип робе, а укупна вредност износи 200 000 дин. Сигурно је злоупотребљено и однето кући преко 130 000 дин. у разним "средствима" за хигијену.

### **ЗАТИМ О ГОРИВУ И ПУТНИМ НАЛОЗИМА:**

Врло необично је то што је братија највећи део рачуна плаћала готовински уместо преко рачуна, али то је само закључак за на први поглед, јер се преко жиро рачуна много теже може мувати.

Вредност набављеног горива је 99 000 дин. Са количином купљеног дизел горива у току 2004. год братија је могла прећи дневно чак 92 км рачунајући и суботе и недеље.

У исто време са бензином купљеним у 2004. год могло се прећи још 3 500 км, а ово је веома велика километража за ову врсту установе.

Ова возања они нису и у стању да оправдају јер, нећете опет веровати, примитивци нису исписали ни један путни налог нашта их апсолутно закон обавезује. Управни одбор није реаговао на извештаје у којима није било ни једног путног налога током свој тог времена.

**МОЖЕТЕ МИСЛИТИ КАКАВ ЈЕ ТО КОАЛИЦИОНИ УПРАВНИ ОДБОР, А ТАКВИ СУ ДАНАС У ИНЂИЛИ У СВИМ ЈАВНИМ ПРЕДУЗЕЋИМА, ПА ОНДА ОПЕТ МОЖЕТЕ МИСЛИТИ ШТА СЕ СВЕ ТАМО МУВА И КРАДЕ А ДА УПРАВНИ ОДБОРИ ЋУТЕ.**

### **ПА О СЛАДОЛЕДУ:**

У току сезоне на базену је радио један приватни апарат за точење сладоледа. Никакав уговор нити документ није са власником сачињен нити је уплаћена икаква сума у вези са закупом. Радници су се ту бунили али их је директор ућуткао, а закупац је касније тврдио да је закупнину уплатио директору на руке.

Дакле није му ни сладолед измакао испод његове халапљиве шапе.

**Ш**то се тиче тих роба таква је ситуација о њима, али има ту и других ствари као што је приређивање и организовање емисије ИДОЛ БК телевизије која је организована у спортском центру, а да о том послу не постоји, опет нећете веровати, **НИКАКВА ДОКУМЕНТАЦИЈА** нити неки други вид евиденције.

**И** сада долази на крају свега оно што највише плаши и опомиње. А највише опомиње нас који плаћамо порез и који излазимо на изборе, и та опомена може да се сведе на кратку поруку: **НИКАДА ВИШЕ ОВИ И НИКАДА ВИШЕ ОВАЈ**, јер ови су крали, а овај им одобрава и верификује тај њихов "посао"; **ОН-ЈЕШИЋ** предлаже Скупштини Општине Инђија да прихвати извештај о пословању спортског центра у 2004. год :

На основу члана 41. став 1. тачка 3. Закона о локалној самоуправи («Службени гласник РС» број, 9/2002, 33/2004) и члана 56. став 1. тачка 3. предлажем Скупштини општине Инђија да усвоји. Извештај о раду и финансијском пословању за 2004. годину, и да сагласност на Програм рада и финансијски план Установе «Спортички центар» за 2005. годину.

Председник,  
Горан Јешић

*На први поглед кад човек прочита овакав текст просто не може да верује да постоји овако низак нагон за крађом а нарочито не може да верује да су ти лопови управо тамо где је поштење први услов који је потребан за рад у јавном животу, а баш се ту појављују они који нису заслужили да раде на тим местима и јавном друштвеним функцијама. И сада се намеће питање како је могуће да такви испливају на површину?*

*И одговор је ту а то је чудесна моћ и жилавост : КОАЛИЦИЈА!!!*

*Шта је то што на најригіднији начин уништава моралну и друштвену вредност данас у нашем граду, то је наравно опет КОАЛИЦИЈА. Само се у оквиру коалиционих група могу појављивати овакви који данас харају општинским јавним добрима у Инђији. Само се у оквиру и под скутом КОАЛИЦИЈЕ може арчити и расипати новац грађана а да после одређеног времена нико низашта не буде крив.*

*Међу нама у Српској Радикалној Странки овакви као горе описани не могу успевати, јер ми наше политичко поштење и достојанство не градимо краткотрајно као коалициони "шараф" већ петнаест година траје наша непрекидна и упорна борба за оно што је данас највредније, а то је прави политички бренд, то је СРС данас. Најлакше је освојити два-три одборника па наћи још једног-двојицу таквог политичког ортака и два лоша убише Милоша. А Милош је ко би то рекао цела данашња Србија а такође и Инђија па није никакво чудо што данас изгледамо много горе него икад иу последњих 200 год.*

*У претходном тексту смо описали како су нестајале разне робе само није никако могла да нестане једна специфична врста робе а то је коалиција, јер и она је продукт демократског система који се утемељује у Србији данас. Сви су они свесни да ће убрзо нестати са својим ситним политичким странкама са политичког хоризонта у Србији, па зато тако огавно и бесомучно краду све што им под руке дође. Није важно да ли су то жваке, бријачи, канта бензина, мало сладоледа или је то КЊАЗ МИЛОШ, ИГМ, ТОЗА МАРКОВИЋ итд*

*Покрадено је у културном центру, тамо где нема ни бог зна шта да се краде, а замислите како се тек бесомучно краде тамо где је уместо сладоледа бетон, асфалт, расвета, и много шта другог скупог и вредног, и замислите да ли тамо има провизија и колике су, и у чије џепове иду???*

У вези са темом која је актуелна у овом броју преносимо изводе из дискусије Народног посланика из Инђијске општине (радикала) Милоша Дишића :

..."Ја ћу Вас господине министре (Министар за локалну самоуправу Лончар) подсетити о томе шта се све у Вашем родном граду збива; Сигуран сам да сте упознати са криминалним радњама садашњег председника Општине Инђија Горана Јешића. Мислим да је некеме било у интересу да овај човек данас седи у председничкој фотелији како би наставио са пљачком грађана Инђијске Општине. Био је штићеник оне злобне власти "жутих" односно Бојана Пајтића, а сад је и ваша заштићена штеточина која осиромашује грађане Инђије. Навешћу вам низ примера како се новац трошио из буџета Општине Инђија и одливао у криминалне џепове а о томе је била упозната тадашња а и садашња власт. Разумљиво је да смо Вас ми упозоравали и писали кривичне пријаве против ове немани која воли новац више од себе али Ви нисте реаговали, међутим то су писали и Ваши из општинског одбора ДСС-а из Инђије. Криминалне радње су се дешавале из области : изградња регионалне канализације Инђија - Стара Пазова - Батајница; реконструкција Соколског дома, изградња фабрике ФАСТ, начин рада локалне самоуправе, извештај о раду локалне самоуправе за 2002 год., извештај о раду Извршног одбора за 2002. и 2003 год. ребаланс буџета за 2003. год. прекинута седница СО

одржана касније, супротно пословнику, уређење дворипште СО Инђија итд. Све се то дешавало од 2000. до 2005. год. а дешава се и данас, Ви сте знали за све ово а нисте увели принудну управу у Општини мада су и челни људи из ДСС-а то тражили. Подсећам да је Општински буџет био у висини 2 милијарде дин., од тога утрошено је 500-600 милиона дин. а о осталом се ништа не зна..."

Поштовани читаоци нарочито задовољство нам представља могућност да вас подсетимо и уједно обавестимо да је ових дана издајничка ТВ Б 92 почела преносити из Хага сведочење проф. др. Војислава Шешеља. Као што су многи могли видети првог дана Он изгледа још одлучнији и упорнији у својим ставовима о свему сто се тиче свих Срба и право је задовољство после толико времена чути уживо ту енергију која је и створила нашу странку а сада је уводи у јавност целог света својим изузетним говорничким и интелектуалним егзибицијама у Хагу

**Оснивач и издавач: проф. др. Војислав Шешељ**  
**Главни и одговорни уредник: Томин Марина**  
**Заменик главног и одговорног уредника: Момо Марковић**  
**Број уредили: Дишић Милош, Мирко Суботић**  
**Адреса редакције: Трг Победе бр.3, 11080 Земун**  
**Рукописи се не враћају**  
**Новине "Велика Србија" су уписане у Регистар средстава**  
**Јавног информисања Министарства за информисање под**  
**бројем 1104 од 5. јуна 1991. год.**